
◆あなたのことについてお聞かせください。

年齢 50代 9

60代 7

70代 23

80代 9

90代 1

お住まいの地域

西成区内 42

大阪市内 3

大阪市外 3

その他 0

◆今回のフォーラムの内容について、いかがでしたか？

ためになった 44

どちらでもない 4

よくわからなかった 1

◆あなたは、身近な地域で見守りや助け合いなどのつながりづくりが進んでいると思いますか？

思う 10

どちらかといえば思う 19

どちらかといえば思わない 16

思わない 4

令和5年度　西成区地域福祉フォーラム　アンケート結果

日時：令和6年1月20日（土）　午後2時～4時　　場所：区民センター　1階ホール

来場者数（スタッフ除く）　53人　　　回答者数　50人　
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◆あなたが持っている西成区のイメージはどれに近いですか？

良い 9

どちらかといえば良い 26

どちらかといえば悪い 13

悪い 1

◆あなたは、西成区は安全安心なまちと感じますか？

感じる 6

どちらかといえば感じる 26

どちらかといえば感じない 14

感じない 2

◆あなたは、西成区は安心して子育てができる環境が充実していると思いますか？

思う 7

どちらかといえば思う 27

どちらかといえば思わない 10

思わない 2

◆今後、地域福祉フォーラムにて取りあげてほしいテーマがあれば、ご記入ください。

福祉委員の活用の場、提供

防災、災害対策

もっと災害（自然）についてのセミナーを

西成での話かと思ってきたがよその話。ためにならなかった。

高齢者の地域活動の可能性

個別避難計画、高知県黒潮町

今回の「防災力の向上をめざして」は継続的にしてほしい。その為には、日頃からご近所
の見守り活動の大切さも改めて感じました。

全員が助かった防災の教訓は大変感動しました。

体験談を聞いて、非常な様子がわかった。つながりのあるテーマを選定してほしい。

鉄道EVの順番待ち

南海トラフ地震対策について

西成区の防災についてのお話が聞きたかった。
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◆お気づきの点がございましたら、自由にご記入ください。

私たちも、もっと頑張らなければいけない（近隣の人たちとのつながり）と思いました。

西成区でも各連合では防災訓練を年1回は行なっているが、一般の方々の関心が薄いのは
残念に思う。

別の機会を設けて再度できたらと思います。各地区の防災訓練にも、区社協がかかわるべ
きと思う。

防災に対する取り組みの理解と継続の重要性を改めて考える機会となりました。

本日の総社地区、真備地区に比べたら、やっぱり全体の世帯数の違いで小さな地域とは同
じ様なまとまりは、なかなか難しいところがある。小さなところから全体に集約するには
段階が多すぎ、途中で違う情報になってしまう可能性があると思います。自助が大事だと
思います。

まだまだ資料が足りない。南海トラフ、コロナ、介護

もっと岸里も地域全体で防災訓練をしていただいてもいいのではと思いました。

大変参考になりありがとうございました。

ためになったが、西成区での独自な工夫が絶対必要。つながりづくりは進んでいると思わ
ない。特に、要支援者の実態がわかりにくいし、それを公表できるのかどうか…民生委員
とネットワーク委員と町会長で、要支援者の名簿で地図でのポインティングが必要。新た
に民生委員の長になりましたが、今もまだその名簿は手元に届かない。

為になりました。

地域作りが大切である。住民1人1人がかかわり大事である事だと思いました。

町会単位で話し合いすることが良いと思うけどむつかしい？町会長に聞いてほしい、町会
ごとに防災はしっかりした方が良い。

とても役立つ内容でした。ありがとうございました。

障害者団体協議会

・住民主体の避難計画の大切さ。
・日頃からのつながりをつくるための策を考えることが印象に残りました。

アンケートで「どちらとも言えない」が必要

会場の最前列で終始私語をされている方々がいました。（外にもいましたが…）せっかく
のお話に集中しにくかったです。スタッフの司会の方は、会場全体の気配りが大事です。
私語をしている方の所に行って、注意をして欲しいです。私語は演者の方々にも失礼かと
思いますし。

各地域で年に1～2回全員での訓練が必要と思う。一部の人達だけでは訓練ではないと思
う。

今回の話は都会とかけ離れた話。今住んでいるところの話が聞きたかった。ためにならな
かった。時間の無駄。自分たちはどうすればいいのか知りたかった。

自分としては、意識をして残すため、毎年同じような講義をしてほしいと思う。

出席者の参加が少ないのは残念

準備をして下さっているのに参加者が少ないのが残念でした。お話ししてくださっている
方に申し訳ない
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